

致敬安徽抗疫英雄

安徽省健康文化旅游产业促进会为美好安徽、健康安徽建设贡献力量



星报讯(记者 祁琳) 抗疫英雄医者仁心、大爱无疆的博大情怀让人动容。为动员社会各界爱医尊医,铭记抗疫英雄的贡献,同时为引起全社会对公共卫生、健康生活的关注意识,凝聚建设现代化五大发展美好安徽的共识,在安徽省红十字会的指导下,安徽省红十字基金会和安徽健康文化旅游产业促进会联合市场星报、安徽画报共同发起了“致敬安徽抗疫英雄”系列公益活动。

据悉,这项活动自启动以来,得到了社会各界爱心企业的踊跃参与。安徽省健康文化旅游产业促进会正是其中一股极强的力量,促进会积极发动会员单位中

的健康、文旅企业参与这项公益活动。它们有的提供景区免费游览,有的提供特色服务,有的慷慨捐助,展现了中华民族一方有难、八方支援的优秀传统。

安徽省健康文化旅游产业促进会常务副会长、秘书长、安徽出版集团党委委员、副总经理虞海宁表示,新冠肺炎疫情发生以来,广大医护人员舍生忘死,逆行抗疫,彰显了责任担当,展现了大爱仁心。我省1305名白衣战士驰援湖北、驰援武汉,还有大批医务人员坚守省内抗击疫情,正是有了他们的精心救治,才有效地控制了这次疫情的肆虐。

此外,值得一提的是,促进会分支机构——安徽省健康小镇发展联盟,积极发动我省健康小镇向全省医务人员,尤其是一线抗疫英雄提供康养服务。目前已有七家单位响应促进会及安徽省健康小镇联盟的倡议,参与本次公益活动。“让他们在因为全力抗击疫情奋战一线而疲惫不堪的身心得以恢复,以全新的状态投入新的工作。”促进会将与其他单位一起凝心聚力,为美好安徽、健康安徽建设贡献自己的力量。

防疫机器人“小优”即将在合肥机场上岗 可完成智能消杀及旅客体温检测



星报讯(余荆 方明杨 范文泽 记者 祝亮 文/图) 为落实疫情防控和复工复产“两手都要硬”“两战都要赢”,合肥机场在做好疫情防控“人防”工作的同时,更加注重相关设施设备的“技防”工作,近期将投入使用“黑科技”——智能消杀体温检测机器人“小优”,多渠道为全面复工复产促进经济社会发展提供助力。

“小优”身高约一米二,底座两端各有一只精致的天线,挺直的身板,顶部还有一对黝黑的大眼。别看它外形小巧,实际蕴含高科技和大能量。底部的行走机构依据工业级机器人标准制造,能够实现行走时正负5厘米位置精度和正负2度的角度精度。机器人充满电不到两小时,能够在不同设定条件下连续工作6到8小时。挺直的身板上配有6只MA认证的紫外线消杀灯管,能在半径6到10米内实现360度全向消毒杀菌。两只萌萌的大眼睛是由红外热像仪和可见光摄像头组成的双光热像仪,为温度检测和人像识别提供高清晰度图像。

目前合肥机场正在根据航班运行实际情况积极部署和调试该智能机器人,不久后“小优”将正式上岗,为往来合肥机场的广大旅客提供更加安全舒适的乘机环境。

合肥漫乐城购物中心重新焕发活力

星报讯(记者 吴善良) 香味扑鼻的美食,款式新颖的服饰,高端大气的珠宝……在红外线体温检测和全面消杀等多重保障下,合肥漫乐城购物中心重新焕发活力,复工复产满足广大市民购物需求。3月11日下午,合肥市副市长朱策、合肥市商务局副局长杨晓权、包河区副区长朱海舟、包河区商务局局长詹雄才等一行,在合肥漫乐城购物中心执行总经理程国庆陪同下,视察了商场恢复营业后的情况。

朱策一行先后查看多家门店,并看望在岗员工。在听取程国庆介绍合肥漫乐城购物中心复工复产的相关情况后,对商场的各项工作表示了肯定。

为响应国务院办公厅发布的《关于进一步精简审批优化服务精准稳妥推进企业复工复产的通知》,给消费者提供安全放心的购物环境,确保复工复产安全,合肥漫乐

城购物中心还实施了场内全面消杀,员工单独就餐,以及红外线体温检测等多种防控手段。除此之外,符合复工复产要求的工作人员每天还要接受体温检测,上班时要求全程佩戴口罩,并专门设置废弃口罩回收区。

面对商场的多重防疫措施,不少市民表示满意。市民张先生告诉记者,由于疫情的原因,自己有很多东西想买又不敢出去,这次来合肥漫乐城购物中心,看到严格的检测和消毒后,自己安心了不少。

据了解,合肥漫乐城购物中心是北京汉博商业继合肥之心城之后,在徽州大道上打造的又一创新地标。总建筑面积8万平方米,携手H&M、优衣库、UR、万达影院、星巴克、小米之家、天空之城、爱马马术、几何书店等品牌,精心打造的全方位新都市家庭,集美食购物、亲子生活、休闲娱乐于一体的商业空间和消费场所。

合肥8家孵化基地减免租金550余万元

星报讯(李陵莉 刘晓朦 朱琛琛 记者 沈娟娟)“作为一家民营创业孵化基地,我们与孵化企业共渡难关,为入驻企业减免2、3月份租金。”3月12日,合肥市蜀山区海卉花市运行单位合肥海慧达商业管理有限公司负责人徐诗峰对记者说。记者了解到,截至目前,蜀山区内8家创业就业孵化基地对入驻的605家企业,共计减免房租553.14万元。

据悉,为了缓解企业复工复产的资金压力,顺利复工复产,蜀山区出台《应对新冠肺炎疫情支持中小企业平稳健康发展的意见》,安排6000万元“真金白银”落实房租减免政策。把落实创业孵化基地(园区)房租减免及运营补贴政策作为当前抗击新冠肺炎疫情、支持中小企业发展的重要举措,

安医大四附院两护士 武汉抗“疫”前线光荣入党

星报讯(记者 于彩丽)“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务,执行党的决定,严守党的纪律,保守党的秘密,对党忠诚,积极工作,为共产主义奋斗终身,随时准备为党和人民牺牲一切,永不叛党。”日前,安医大第四附属医院支援湖北武汉的两名护士何春林、袁净,在抗“疫”一线光荣入党。

安徽寿县: 投身抗疫战场展现巾帼力量

星报讯(石阳玲 记者 吴传贤) 新冠肺炎疫情牵动人心,面对疫情严峻形势,淮南市寿县妇联全面贯彻党中央、国务院和县委、县政府决策部署,认真落实全国妇联指示精神,充分发挥自身优势,向全县广大妇女姐妹发出号召。广大妇联干部、执委、巾帼志愿者在宣传引导、组织动员、联防联控、群防群治中主动担当作为,争当疫情防控的宣传员、战斗员,争广大家庭的劝导员、守护员,为坚决遏制疫情蔓延、打赢疫情防控阻击战贡献巾帼力量。

汇聚体彩力量 点燃生命之光 亳州体彩爱心业主无偿献血活动

3月12日上午,亳州分中心工作人员与体彩爱心业主携手开展了以“汇聚热血力量 点燃生命之光”为主题的爱心献血活动。

自疫情发生以来,全国临床用水量加大,血库告急。3月10日,安徽第六次向湖北支援87.7万毫升血液,后续安徽将与湖北继续保持密切沟通,继续加强无偿献血宣传招募和采集工作,在保障本地血液供应的同时,持续做好血液支援湖北工作。

得知此消息后,亳州体彩爱心业主积极响应无偿献血的号召,病毒无情,体彩有爱,共有20余位亳州体彩人志愿参加了本次无偿献血活动。他们之中,有的是第一次献血,既新奇又有些害怕,但集体活动给了他们伸出手臂的勇气;有的是夫妻档,两口子高高兴兴地一起来到采血点,和谐而又温暖;有的是多次献血的标兵,红色的小本子上,记录了每一次爱心时刻。疫情当下,亳州体彩人“疫”不容辞用实际行动践行公益事业,奉献爱心,传递正能量! □李英

岩寺镇:加快复工复产 吹响脱贫攻坚“冲锋号”

星报讯(胡雯青 记者 祁琳) 日前,记者获悉,黄山市徽州区岩寺镇紧抓脱贫攻坚春季攻势,努力克服疫情影响,统筹推进贫困劳动力就业、扶贫产业发展和扶贫项目开工复工,做到防疫脱贫两不误,确保如期高质量打赢脱贫攻坚战。

据了解,目前岩寺镇3个居家就业扶贫基地和扶贫车间建成后,通过产品代加工,吸纳建档立卡户“家门口”就近就业,已带动20名贫困户实现居家复工复产。2月份以来,岩寺镇组织帮扶人通过上门入户、电话沟通、微信宣传等多种方式,对431户贫困户务工情况进行全面摸排,制订就业计划和产业发展计划,协调解决实际困难。目前全镇贫困人口已务工372人。

同时,岩寺镇推进扶贫项目建设,通过“点对点”指导、定期督查等方式跟踪项目进度。目前,首批到村扶贫项目已开工3个,总投资142万元,第二批扶贫项目正在谋划申报中。